



Protokoll Styrelsemöte

SBK Smålandsdistriktet

Onsdagen 7 februari 2024 kl 18.30

Njudungs BK

Närvarande: Ordförande Billy Andersson, vice ordförande Tobias den Braver, kassör Anders Falk, sekreterare Ann-Christine Holm, ledamot Anitha Alarik och 2:a suppleant Jens Westlund. Samt fyra styrelsemedlemmar från lokalklubb.

Förhinder: Ledamot Carina Andersson, ledamot Sanne Laursen, 1:a suppleant Diana Valtysdottir och 3:e suppleant Christina Ulfsson.

§24.016 **Mötets öppnande**

Ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.

§24.017 **Godkännande av dagordningen**

Den föreslagna dagordningen godkändes.

§24.018 **Val av protokolljusterare**

Att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll valdes vice ordförande Tobias den Braver och ledamot Anitha Alarik.

§24.019 **Föregående protokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte är justerat och insatt på hemsidan.

§24.020 **Ordförandes punkt**

Ordförande informerar att den genomförda organisationskonferensen hade ett bra upplägg och var mycket intressant.



§24.021 **Kassörens rapport**

Kassör Anders Falk redovisar ekonomin.

Medlemsantalet per sista januari 2024 ligger på 6 902 medlemmar.

Bilaga 1.

Resultaträkning för tiden fram till 240131.

Bilaga 2.

Balansräkning för tiden fram till 240131.

Bilaga 3.

Mötet ajourneras med anledning av en lokalklubbs ärende att vilja diskutera klubbens framtida verksamhet.

Bilaga 4.

Därefter återupptas mötet.

§24.022 **Post och Skrivelser**

☐ Kallelse till kongressen 25–26 maj. Sista anmälningdag 9 mars.

Bilaga 5.

☐ Inbjudan till diskussionsforum inför kongressen. Sista anmälningdag 19 april.

Bilaga 6.

☐ Tilldelning av Distriktsmedel 2024 baserade på godkända tjänstehundar.

Bilaga 7.

§24.023 **Sektorernas rapporter**

Tjänstehundssektorn – Billy Andersson rapporterar om problemen och samarbetsvårigheterna mellan distriktets tjänstehundssektor, Militärregion Syd (MRS) och KalmarKronobergsgruppen. Detta har påverkat produktionen av patrullhundar negativt.

Övriga sektorer har ej inkommit med rapporter. Ny påminnelse ska skickas ut att sektorerna måste lämna månatliga rapporter.

§24.024 **Nytt beslutsärende**

a) **Distriktsforum**

Beslutas att vid distriktsforumen 7 och 14 maj deltar ordförande Billy Andersson och kassör Anders Falk.

b) **Kongressen**

Beslutas att vid kongressen 25–26 maj deltar ordförande Billy Andersson, vice ordförande Tobias den Braver och kassör Anders Falk.



§24.025 Fullmäktigemöte 2 mars

Inget ytterligare att tillägga ang fullmäktigemötet sedan förra styrelsemötet.

§24.026 Öviga ärenden

Styrelsen diskuterar att det vore behjälpligt att få en lista med lokalklubbarnas unika stadgar.
Sekreterare Ann-Christine Holm kontaktar förbundet.

§24.027 Nästa möte

Nästa styrelsemöte 2 mars kl 10.00 på Vrigstad värdshus.

§24.028 Mötets avslutande

Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Ordförande

Protokollförare

Billy Andersson

Ann-Christine Holm

Protokolljusterare:

Protokolljusterare:

Tobias den Braver

Anitha Alarik